
м ъ  Д ' >-■: Я Я  і 14 н я  № ВІД

Прим. №

Валерії

Ґоі+гециезПЗЗІЗІ-
f7a0c0d7@dostup.pravda.com.ua

Ш ановна пані Валерія!

За дорученням керівництва Служби безпеки України в Українському 
науково-дослідному інституті спеціальної техніки та судових експертиз Служби 
безпеки України (далі -  ІСТЕ СБУ) опрацьовано Ваш запит на інформацію від 
16.08.2019. За результатом опрацювання повідомляємо наступне.

Відповідно до ч.І ст.1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», публічна інформація -  це відображена та задокументована будь- 
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь готовим, 
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних 
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

Запитувана інформація зазначеним критеріям не відповідає. З аналізу 
порушених у запиті питань вбачається, що у даному випадку запитувана 
інформація не є заздалегідь готовим зафіксованим продуктом, адже для надання 
інформації у запитуваному вигляді необхідне проведення відповідних досліджень.

Зазначені дослідження здійснюються ІСТЕ СБУ за договором із замовником 
досліджень в межах судово-експертної діяльності, попередньої ідентифікації 
товарів у галузі державного експортного контролю або в рамках діяльності, 
пов’язаної з розробленням, виготовленням, постачанням спеціальних технічних 
засобів для зняття інформації з каналів зв ’язку та інших технічних засобів 
негласного отримання інформації. В залежності від виду та мети досліджень 
вирішується питання необхідності надання замовником для їхнього проведення 
безпосередньо товару та/або технічної (експлуатаційної) документації до нього.

Беручи до уваги вищезазначене повідомляємо, що вирішення порушених у 
запиті питань знаходиться поза сферою регулювання Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».
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